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新型コロナウイルスに関する
主婦・ママアンケート
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集計結果
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調査概要

項⽬ 内容

調査期間 2021年6⽉

調査対象 ITマミー部に所属する主婦・ママ会員

調査⽅法 WEB上のフォームで回答を依頼、回収

回収状況 回収数︓134票/有効票数︓134票/有効回収率︓100%
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回答者の年齢

年代 回答者数(⼈)

21〜25歳 3

26〜30歳 16

31〜35歳 59

36〜40歳 41

41〜45歳 11

46〜50歳 1

51歳〜 3 n=134

21～25歳
2%

26～30歳
12%

31～35歳
44%

36～40歳
31%

41～45歳
8%

46～50歳
1%

51歳～
2%

◆回答者の年齢
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回答者の住まい

東京都
46.7%

n=134

都道府県 回答者数(⼈)
宮城県 1

茨城県 2

栃⽊県 1

埼⽟県 10

千葉県 10

東京都 34

神奈川県 23

新潟県 1

富⼭県 1

岐⾩県 1

静岡県 3

愛知県 8

三重県 4

滋賀県 2

京都府 2

⼤阪府 14

兵庫県 6

和歌⼭県 2

広島県 1

⻑崎県 1

熊本県 1

宮崎県 6

1

2

1

10

10

34

23

1

1

1

3

8

4

2

2

14

6

2

1

1

1

6

0 5 10 15 20 25 30 35 40

宮城県

茨城県

栃木県

埼玉県

千葉県

東京都

神奈川県

新潟県

富山県

岐阜県

静岡県

愛知県

三重県

滋賀県

京都府

大阪府

兵庫県

和歌山県

広島県

長崎県

熊本県

宮崎県

◆回答者の住まい（都道府県）
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お⼦さんの⼈数

⼈数 回答者数
(⼈)

0⼈（妊娠中） 2

1⼈ 50

2⼈ 65

3⼈ 15

4⼈ 2

n=134

0人（妊娠中）
2%

1人
37%

2人
49%

3人
11%

4人
1%

◆お子さんの人数
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お⼦さんの年齢（複数回答可）

n=134

年齢 回答数
まだいない（第1⼦妊娠中） 3

0歳 24

1歳 25

2歳 46

3歳 44

4歳 25

5歳 18

6歳 5

7歳 9

8歳 14

9歳 5

10歳 3

11歳 5

12歳 3

13歳 1

14歳 1

15歳〜 2

3

24

25

46

44

25

18

5

9

14

5

3

5

3

1

1

2

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

まだいない（第1子妊娠中）

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

12歳

13歳

14歳

15歳～

◆お子さんの年齢 ※複数回答可
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回答者の就業状況

就業状況 回答者数
(⼈)

専業主婦 65

週16時間未満で
お仕事をしている 29

週16〜40時間未満で
お仕事をしている 26

週40時間以上
お仕事をしている 14

n=134

専業主婦

49%

週16時間未満
でお仕事をし

ている
22%

週16～40時間
未満でお仕事

をしている
19%

週40時間以上
お仕事をして

いる
10%

◆回答者の就業状況
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◆1◆コロナ禍の⽣活が⻑引き、⾃宅で過ごす時間が⻑くなっていますが、
ご⾃⾝やご家族の健康状態の変化は感じますか︖

n=134

選択肢 回答数
（⼈）

良くなっていると思う 9

変化は感じない 94

悪くなっていると思う 31

良くなっている

と思う

7%

変化は感じな

い

70%

悪くなっている

と思う

23%

◆1◆コロナ禍の生活が長引き、自宅で過ごす時間が長く
なっていますが、ご自身やご家族の健康状態の変化は感じ

ますか？
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◆2◆ベランピングやおうちBBQ、庭キャンプなど、コロナ禍で新たに⽣まれた
在宅レジャーのスタイルについて、実際にやってみたものはありますか︖

n=134

選択肢 回答数
（⼈）

ある 72

ない 62
ある

54%
ない

46%

◆2◆ベランピングやおうちBBQ、庭キャンプなど、
コロナ禍で新たに生まれた在宅レジャーのスタイル

について、実際にやってみたものはありますか？
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◆3◆そろそろお住まいの⾃治体で、64歳以下の⽅への新型コロナワクチンに
ついて案内（もしくは接種）が始まるかと思いますが、ご⾃⾝や同居のご家族の
ワクチン接種が終わったら、コロナ禍以前の⽣活スタイルに戻しますか︖

n=134

選択肢 回答数
（⼈）

完全に戻す 1

ある程度戻す 57

ほとんど戻さない
（ある程度⾃粛する） 65

戻さない
（現在の⾃粛⽣活を続ける） 11

完全に戻す

1%

ある程度戻す

43%

ほとんど戻さない

（ある程度自粛

する）

48%

戻さない（現

在の自粛生

活を続ける）

8%

◆3◆そろそろお住まいの自治体で、64歳以下の方への新型
コロナワクチンについて案内（もしくは接種）が始まるかと思い

ますが、ご自身や同居のご家族のワクチン接種が終わった

ら、コロナ禍以前の生活スタイルに戻しますか？
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◆4◆【◆3◆で回答した内容について】理由を教えてください。 1/10

n=134

回答
重症化を防ぐためのものであって、感染を予防するものではないから。低⽉齢の乳児がいるから。

まだ怖い

ワクチンを接種しても変異種のコロナウイルスは現在もあるため、確実に安全でないため

様⼦を⾒ながらだけど、徐々に戻したいと思うから。

⼦供はワクチンを受けないので

重症化を防ぐためのものであって、感染を予防するものではないから。低⽉齢の乳児がいるから。

感染リスクは減ったと思うが、やっぱり⼼配だから

さすがにストレスが溜まっているので、少し遠くにお出かけをしたいです。

まだどれくらいワクチンが効くのか不安があるため

ずっと我慢していた帰省や旅⾏がしたいからです︕

感染状況次第で、⽔族館や買い物に⼦どもたちを連れて⾏きたい。

今の⽣活をしつつ、予防していくことが⼤事だと思うから。

実家の親に全然⼦どもに会わせてあげられてないので、そろそろ帰省はしたいから。

旅⾏など⼦供の成⻑過程で必要と感じるものについては、出来るだけ⾏いたい
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◆4◆【◆3◆で回答した内容について】理由を教えてください。 2/10

n=134

回答
ワクチンを接種したからといって絶対に⼤丈夫ではないと思うから

状況をみてですがやっぱり普通の⽣活に戻したいです

ワクチンを打たないかも知れないので。

ワクチン効果が分からないため

ワクチン接種後の様⼦をみてみないとわからない

ワクチンを接種したらある程度かかりにくいと思うから

全体で終わるまでは難しいのかなと思います。会社からの要請もあるので。

そもそも前からの⽣活と変わっていない

⾃粛⽣活もある程度、精神的に限界があるため

家族が接種を済ませても、国全体で接種されないと意味がないのかなと思う。

元の⽣活に戻すにはまだ不安があるから

精神的に限界

まだ安⼼できないから

完全に戻すのはまだ恐いが、ある程度戻さないとストレスもたまるので。
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◆4◆【◆3◆で回答した内容について】理由を教えてください。 3/10

n=134

回答
ワクチン接種をしたといっても、感染者はまだまだ多いし、収束に向かっているようにはまだ思えないから。それに幼児はまだまだ
感染を注意しなければいけないから。

⼦供は接種できる年齢ではないので完全に戻そうとは思わないが、今よりは出かけたりしたいと思ったから

ワクチンを打ったからといってウイルスがなくなるわけではないので。

ワクチン摂取である程度安⼼感があるため、旅⾏など⾏きやすくなる

少し外にでたいけど、まだまだコロナが落ち着かないので、たまに出掛けたい

予防接種をしたからといってコロナにかからないわけではないから。

まだ変異株などが出てきてそれに対しても効果があるのかなど分からないため

怖いから

気が滅⼊るため

まだ様⼦をみたいから

マスクや⼈混み多い所には⾏かないなどは続けると思うが、ワクチンを打ってもコロナにかかる可能性はあるため

ワクチン接種は当⾯しない予定なので

ずっと我慢してきた事が沢⼭あり、⼦供達の経験も減ってしまっているので、そこを戻してあげたい。

⼦供が⼩さなうちにいろいろな経験をさせてあげたいので、⾃粛して⾏っていなかった⽔族館や旅⾏などに連れて⾏ってあげたいか
ら
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◆4◆【◆3◆で回答した内容について】理由を教えてください。 4/10

n=134

回答
マスクなど感染対策は⾏ったうえで外出は少しずつしていきたいと思う

ワクチン接種をしていたとしても⾃分に効果がどの程度あるかわからないから。

状況を⾒て、専⾨家の意⾒を聞いてから判断する。

⾃粛⽣活が⻑引きすぎている。

新型も増えたりしていて、まだまだ油断できない。ワクチン打ったからといって感染しないとは限らないので。

ワクチン接種したことが、必ずしも感染防⽌につながらないため。

ワクチン摂取が始まっても落ち着くまでは怖いので

ワクチンを打っても100%かからないとは⾔えないため。

油断はできないから

⾃分⾃⾝が医療関係なので、感染を警戒して。

⼦供はワクチン打てないのと、ワクチンは魔法ではないから

ずっと我慢していたお出かけ、旅⾏など気をつけながらはじめたい

消毒や⼿洗いなどは継続しつつ、旅⾏や帰省などはしたいと思います。

ワクチンは予防接種のようなもので、重症化を防ぐ効果はあっても感染しないわけではないから
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◆4◆【◆3◆で回答した内容について】理由を教えてください。 5/10

n=134

回答
コロナばかりを気にしてはいられないから

ワクチン＝完璧ではないし、⾃分が発症していなくても保菌者の可能性はあるし、⼦どもはワクチンを打てないので以前の⽣活にす
ぐに戻すのは難しいかなと現時点では考えています。

コロナ禍の⽣活スタイルに慣れたので急には戻せないと思う。家族での外出は少しずつ増やしたいけど対⼈はまだ先かなと思う。

⾼齢者がワクチン接種すればある程度死亡リスクが下がると思うので

ワクチンを打っても感染しないわけではないから。変異株が怖い。

新たな変異株も出てくるので、⼈の多い場所は⾏かないようにしたい。

ワクチンを打てば少し安⼼感があるから

県外に遊びに⾏きたい

お出かけしたいからです。

予防法だけではなく、治療法も確⽴されないと⼼配が消えないから。

ワクチンを接種しても、ウイルスに感染しないというわけではないので

ワクチンの効果が万能ではないと思うので

ほとんどの⼈がワクチンを接種するのを待ちたい。また、薬がまだないので。インフルエンザの予防接種をしても、インフルエンザ
にかかるので。

お出かけはすると思います。
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◆4◆【◆3◆で回答した内容について】理由を教えてください。 6/10

n=134

回答
ワクチンが完ぺきではないから。

コロナが完全に終息したわけではないので。

ワクチンを接種したからといって絶対に⼤丈夫ではないと思うから

ワクチンを打っても、感染者数が減らないと戻せません。まだ⼼配です。

ワクチン接種しても完全にコロナにかからないとは⾔い切れないから

まだすこし不安が残るから

不要不急の外出は引き続き控えると思うが、⾃粛していた帰省をしたい

まだ免疫がちゃんと出来てるか分からない為

様⼦⾒で。

感染が怖いから

重症化のリスクが防げるならば⾃粛を続ける必要はないと思うから。お出掛けは以前ほどに戻すと思うが、マスクは引き続きつける
予定。

ワクチン接種が⼀つの区切りだと思うから。

効果のほどがわからないので、様⼦を⾒ながらになると思う。現在でも電⾞に乗って移動したりはしているので、⼤幅には変わらな
いと思う。

まだ不安要素が強いので
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◆4◆【◆3◆で回答した内容について】理由を教えてください。 7/10

n=134

回答
ワクチンを打てる様になっても打つかわからない。ワクチンの安全性が不安。

まだまだ油断は出来ないと思うから

油断できるウィルスではないから

ワクチンを接種してもウイルスに感染する可能性はあるため

ワクチンの効果がどの程度かまだわからないため

変異株等あり、まだよくわからないウイルスのため怖いから。

レジャーがしたくてうずうずしているから

レジャーにも⾏きたいので。

ワクチン接種しても完全にかからないわけではない

ワクチンを打てばある程度安全なのかなと思う。

ワクチンを接種したからといって安⼼出来る状況ではないから。

外⾷やレジャーなど、マスクなど対策を講じた上で⾏きます。経済を少しでも回したいという思いからです。

ワクチンを打つ予定はないから

帰省したり、テーマパークに⾏ったりしたい。
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◆4◆【◆3◆で回答した内容について】理由を教えてください。 8/10

n=134

回答
ワクチン接種はしないので、ワクチン接種者が増えることによる弊害も⽣まれるので、ワクチン接種者が増えたら⾃粛をします

ワクチンを打ったとしても安全ではないし、⼦供は打てないから

⼦どもの遊びの施設などに少し遠出したい

ワクチン接種がおわり安⼼感が増えたからです。

国⺠が⼀⻫に⽣活スタイルを戻すのには不安があるのでしばらく様⼦を⾒て徐々に戻していくと思う。

ワクチンの有効性が⼼配。特にインド型。

ワクチン接種しても患者数が増えるケースもあるので、そんなに⽣活は変えないと思う。

感染症対策をしながらお出かけもしたいので。

⼦供の為にいろんな刺激を与えてあげたいから

全員がワクチンを打ってる訳ではないから不安のため。

⼈付き合いや消費活動などはしていきたい

⼦供2⼈はワクチンの接種は受けられない。周りの⼤⼈が全員摂取しているとは限らないため。マスクはつける、⼈混みは避けるの
は変わらないが、屋外での活動は増やすと思う。動物園⾏ったり、キャンプ⾏ったりなど。

まだワクチンを完全に信⽤はできないので

⼦供は打てないので、もしうつったら⼤変だから。
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◆4◆【◆3◆で回答した内容について】理由を教えてください。 9/10

n=134

回答
ワクチンを摂取しても完全に感染のリスクがなくなる訳ではないから

⼦供に⾊々な体験をさせてあげたいので

ワクチンを打ってもコロナに感染するから。

完全に戻るわけではないが、接種することでしないよりはリスクが低いなら、ある程度は旅⾏や外出を楽しみたいから。

戻したい。願望です。

ワクチンの効果を期待してないから。変異株が蔓延してるため

マスクや消毒⼿洗いなど感染予防は続けるが、両親に会ったり近場に旅⾏したりはしたい。

不安を抱えている親戚と安⼼して会えるので

ワクチンを頼りにしてない

⾃分だけが予防しても意味ないので国として落ち着くまでは⾃粛したい

ワクチンを打ってもコロナに感染するから。

ワクチンが本当に効くのか不安。まだ全員打って無いのに⼤っぴらに遊ぶのはどうかと思うので、皆んなが打てた事がテレビで報道
され始めたら以前の⽣活スタイルに戻しやすいんじゃないかと思います。

少しずつコロナ流⾏前の⽣活に戻る事が⼈間にとって必要だと感じているから

ワクチン打てないから
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◆4◆【◆3◆で回答した内容について】理由を教えてください。 10/10

n=134

回答
国⺠の⼤半の接種が完了しないと不安だから。

以前の⽣活に戻したいけど、少し抵抗があるので

そもそもあまり⾃粛していない。コロナが茶番劇だと理解しているので。

テレワークは活⽤したままにするが、私⽤の外⾷や⽇常の買い物、テーマパークや他外出を控えることはなくなると思うから。

家にいることでストレスがたまることが増えた

変異ウイルスには対応していないと思うから

ワクチン接種しても何があるかわからない為
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◆5◆海外では⼦どもへの新型コロナワクチン接種を実現するための動きが始
まっていますが、もし⽇本で⼦どものワクチン接種が可能になれば、受けさせよ
うと思いますか︖

n=134

選択肢 回答数
（⼈）

受けさせたい 59

受けさせたくない 75

受けさせたい

44%

受けさせたくない

56%

◆5◆海外では子どもへの新型コロナワクチン接種を実現
するための動きが始まっていますが、もし日本で子どものワ

クチン接種が可能になれば、受けさせようと思いますか？
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◆6◆【◆5◆で回答した内容について】理由を教えてください。 1/10

n=134

回答
安全性が認められるならの条件付きですが、重症化のリスクと副作⽤のリスクを考えて納得できるのであれば接種したい

副作⽤がハッキリしていない為怖い

⼦供は興味津々で⾊々なものを触りたがり、そのままの⼿で顔など触ってしまう、まだ理解できないため、ワクチンで予防的に対応
したい。

他の予防接種と同じように考えてるから

不安なので

安全性が認められるならの条件付きですが、重症化のリスクと副作⽤のリスクを考えて納得できるのであれば接種したい

安全性が不明瞭だから

安全⾯に⼼配がなければ、保育園に通っているのでうつさない・うつらない、を考えるとできれば予防したいと思う。

ワクチン接種する不安としない不安もどちらもあるが、それなら受けておく⽅がいいかなと思うため

副作⽤が⼼配だからです

副反応情報が少ないうちは怖い。mRNA型ワクチンは初めてだから。

まだワクチンの安全性に不安がある。

安全ならインフルエンザの予防接種をするような感覚でできるようであればさせたい。

安全性が確保された上ならば、ウィルスに羅漢する可能性を減らしたい
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◆6◆【◆5◆で回答した内容について】理由を教えてください。 2/10

n=134

回答
副作⽤が怖い

⼦どもがコロナにかかったら親も⼤変

ワクチンの信憑性がない。

世の中の流れに従わなければ⼤きな改善も⾒込めないため

ワクチンの悪い噂も聞くので

まだワクチンの副作⽤が⼼配

安全性が確保されていればすぐにではなくても受けさせたい。

⼦どもがかかると困るから

今はまだ安全性が不安なところがある

有効性を感じないし、私がリスクについて理解できていないから

今の段階では、まだ迷う所で、どちらかと⾔えば、受けさせたくないかな︖と⾔う気持ちです。

不安なまま過ごすよりも打って安⼼したい

重症にならないために

副作⽤などひどくなければ、コロナのリスクは減らしたいので
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◆6◆【◆5◆で回答した内容について】理由を教えてください。 3/10

n=134

回答
まだ3歳なので副作⽤とか⼼配。

接種後に感染したとしても重症化しないのであれば受けさせたほうが良いのかなと思ったから

できたばかりのものは怖いので。

副反応の問題であれば他のワクチンと同じと思うので受けさせたい

⼦供がコロナにかかるのもかわいそうだから

コロナにかかっても命を落とす率が下がるから

副反応なども怖いしもう少し考えたい

よくわからないから

ウイルスの危険性のが不安のため

接種後発熱があったりするのである程度安全性が確保できてから受けさせたい

接種することでコロナにかかるのが少しでも減るのであれば打ちたい

ワクチンの⻑期の安全性確認ができていないので。

感染の予防ができるのならばしてあげたい。

⼦供たちを危険な⽬に合わせたくないから。⼦供にも有効なワクチンなのであれば、必ず受けさせたい
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◆6◆【◆5◆で回答した内容について】理由を教えてください。 4/10

n=134

回答
⼦どもが重症化したら怖いから。

副反応が怖いから。わからないことがまだ多いから。

受験を控えているので

⻑期的な安全性が確認されていない。⼦宮頸がんワクチンのような事になるのはいやだから。

副作⽤やリスクなどが⼼配。

安全性にとてもとても不安を感じるため。

副作⽤が怖いのですぐには受けさせたくない

副反応や安全性の検証がまだ不⼗分と感じるため。

打たなくても良いなら打ちたくない

⻑期データーが不⾜しているから。

遺伝⼦レベルでの安全が実証されてなたあ

コロナにかかるリスクをさけたい

ワクチンを受けずにコロナにかかるのと、ワクチンを受けてからコロナにかかるのでは症状の重症度が変わりそうな為

閉経した⼈が出⾎するなど、⼦宮などへの影響が⼀定数あるようなので、娘の⾝体に悪影響があるかもと⼼配だから
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◆6◆【◆5◆で回答した内容について】理由を教えてください。 5/10

n=134

回答
副作⽤が⼼配だから

将来への影響がまだまだ未知なのでとても迷う

摂取するリスクと摂取しないリスクはよく⽐べたいと思うが、受けられるなら受けた⽅が本⼈もあまり気にせず⽣活を過ごせるので
はないかと思う。

もう少し検証が進んでからが良い

⼦ども同⼠は⼤⼈同⼠よりもどうしても距離が近いので移し合いをしそう。

⼦供はほとんど無症状、または重症化しないので副作⽤が強く出るワクチンをわざわざ打たせたくない。

腕の痛みなどが強いようなので、検討したい

悩むところだが、国としても受けた⽅がいいとの指針が出れば受ける⽅向で考えている。受けていた⽅が、お出かけもしやすいだろ
うし、幼稚園にも⾏かせやすいと思うから。検討したいと思うのは、副作⽤や信⽤性がまだしっかり分からないから。

信⽤できるワクチンだと思っていないからです。

ワクチンでの予防にまだ不安点があるから。

安全性がある程度確認されてから受けたいと思う

現時点は情報がないので、様⼦をみたいです。

⻑期的な治験がないので、どのような影響があるかわからないため。

安全性があるかわからない
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◆6◆【◆5◆で回答した内容について】理由を教えてください。 6/10

n=134

回答
ワクチンは完ぺきではないから。

副作⽤などが気になるので、受けさせたくないというより、迷っている。

副作⽤が怖い

ワクチンは、まだわからない事が多いので、副作⽤などがない事がきちんと証明されてから打たせたい。

少しでもかからない可能性があるなら接種したい

安全性が不安

接種により少しでも重症化が防げるのであれば、他の予防接種と同感覚で打ちたいと考えます

⼀応受けておいた⽅が良いかなとおもって

どの様な影響があるかわからない物をうたせたくない。アナフィラキシーの様なすぐに出る副作⽤ではなく、時間が経ってから何か
あるかどうかはまだわからないから不安。

副反応が怖いから

他の予防接種やワクチンと同様だと思うから。重症化を防げるので接種予定。

免疫がつくから。

効果が確認されれば受けさせたいと思う。

副反応が無ければ受けておいて安⼼をかいたい
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◆6◆【◆5◆で回答した内容について】理由を教えてください。 7/10

n=134

回答
安全性の確⽴がされていないこと、変異もしてきている中、今のワクチンが効くのかも不明なため。ワクチン接種による死亡や感染
者も増えている状況で、⼦供に打つメリットが感じられない。

受けた⽅が安⼼だから︕

⼦供達が1番⼼配だから

出来る事はしたいから

変異株は⼦どもへの影響が⼤きいみたいだから

⼈的ミスもあり怖い

予防接種によって重症化を防ぎたいから

重篤化を防ぐために、エビデンスがあれば受けさせたい

本当はどちらともいえない。ワクチンの安全性が未知

副反応やアレルギーが怖い。

安全性⾯で不安があるから

⼦供の将来の健康が⼤丈夫かどうか不安だからです。

遺伝⼦組み換えのワクチンは怖すぎます。世界中の⼈が打たないでほしいです。

危険度を確認の上だがら、安全と分かれば受けさせたい。
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◆6◆【◆5◆で回答した内容について】理由を教えてください。 8/10

n=134

回答
副作⽤含め⼼配だから

まだ⻑期的な副反応が定かではないから

まだ安全性が本当に⼤丈夫か不信感があるから。

コロナに感染したときのリスクが怖いから

安全性が不安なので様⼦⾒。

副作⽤が⼼配。もし熱が⻑期間出たら仕事にも影響が出る。

まだいまは、怖いから

臨床試験が信⽤できない

疾病はないけど重症にはなってほしくない、沢⼭の友達と触れ合うので予防のため。

⼦どもは⾃衛が不得⼿

⾃分がまずワクチン摂取2回受けた副反応を経験してから考えたい。

不安要素の⽅が多いので

外に出かけるのを楽しみにしているから。副反応がないことが分かってからにはなると思うが。

将来的な安全性が不明瞭であり、副反応が怖いから
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◆6◆【◆5◆で回答した内容について】理由を教えてください。 9/10

n=134

回答
副反応がこわいから

副反応の⽅のリスクが⾼そうだから。

まだ確証的な結果やリスクがないので⼦供に受けさせるのは少し怖い。

まだわからない。⼦供に関しては副作⽤など恐い⾯ある。

遺伝⼦を組み換えた新型コロナのワクチンを接種すれば、将来⾝体に何かしらの影響がありそうだから

⼤⼈が打つだけでも、集団免疫の効果は充分あると思うのでまだ⼦どもに打たせるのは情報や症例少な過ぎて怖い。

いずれ他の予防接種と同じような取り扱いとなるという予測のため

⼦供にはコロナになって欲しくないから

もう少し安全性を理解したうえで接種したいが、予防のためにも受けさせたい

副反応の⽅のリスクが⾼そうだから。

もっと臨床が進んでからなら受けさせたいが、今の時点では副反応のリスクもあるので受けさせなくても良いかなと思います。

コロナ感染リスクが０ではない以上感染防⽌策は出来る限り⾏いたい。ただし、安全性が第⼀優先。

コロナになったら、可哀想なので…

少しでも感染リスクを減らせるのなら接種させたい。
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◆6◆【◆5◆で回答した内容について】理由を教えてください。 10/10

n=134

回答
今までのワクチンとは成分がそもそも違うしメリットがない。ワクチンの添付⽂書にも効果の保証はない、重症化の予防の保証はな
い、と記載されているので、マスコミやテレビの情報のみを鵜呑みにして打つ理由がない。またワクチン接種した⼈からの抗原暴露
の危険性もあるので打たない。

変異ウイルス等で、若年層でも重症化する事例が報告されているため。

何かと不安材料はへらしたい

数年後の研究結果がないワクチンを打つのは不安だから
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◆7◆夏休み・お盆が迫っていますが、今年は帰省や旅⾏を⾏う予定ですか︖

選択肢 回答数
（⼈）

旅⾏する 16

帰省する 41

旅⾏・帰省両⽅する 10

両⽅⾏わない 67

n=134

旅行する

12%

帰省する

31%

旅行・帰省両方

する

7%

両方行わない

50%

◆7◆夏休み・お盆が迫っていますが、
今年は帰省や旅行を行う予定ですか？
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◆8◆過去1年間で、実店舗での買い物とネットショッピングにかける⾦額の割合は変
わりましたか︖

選択肢 回答数
（⼈）

実店舗よりネットショッピ
ングに多くお⾦を使うよう

になった
85

特に変わらない 46

ネットショッピングより実
店舗での買い物に多くお⾦
を使うようになった

3

n=134

実店舗よりネット

ショッピングに多

くお金を使うよう

になった

64%

特に変わらない

34%

ネットショッピングより

実店舗での買い物に

多くお金を使うように

なった

2%

◆8◆過去1年間で、実店舗での買い物とネットショッピ
ングにかける金額の割合は変わりましたか？


